feZDLINER ? ‘ 6 At Ey bV T

Ev4—@BITTAR

HEX SHANK

12V INIRRSAN—15 EDIEEEETOEH TEICHD T I AIHET
B TR YT LIHLRET
RENE (B2 EHRERILIE) 1T MAKBUPAT VU AICHERRIREC s,

—
=

RiE

Bl

g L D S R RO TN
BNEZIIDIEE PIVE B AR,
X7
SEMNTLIIRE: -

FlE

5

Sl

NIMERUITTIRESIFT F—N—U—I—ETERDE (VNI LRSAN—(ELEE MIMICTEEBRZEDTA VIV RIFPDHTELSH-LDFE  {FRFETTI.

TEL, LTTFEL, ) O6AEY MELAHHIC I BRSAN—ZX0—-B&HE EHESETYY TZHRVTTE
EYRLINIMICESICYYT BEHS. RIUTTEEZEITL L
ZEHULBHTTLREEL, F9,

.’ » D T124-0025 HEu{AR% i X v pi/hE4-8-12
ﬁ‘! IZT“Jl‘ﬁ'—SALES **Ecﬂ*i ’-I‘rEL.03-5671-2§SOEFA}>(<.O3-éEi98-8117




Cemsift Kby yT

250

HEX—POT-0X ()

A VINTGRRSA NS EDIEE OISR EHIEICEDMIFTIRET. SIS IR ITUNIHHEXT .
RHIAAEBDYID BZEFS [CHE . iNIC< L REM T RELEM T MAEDE L. A7 VLV A ICHERTEE,

B RIWUDHR D3N I ILDIEIE

Rl

AFVULR —HHl PV E

IyTHALX BR HRTAE =3 VYR
HEX-POT-0X M3x0.5 15mm 2.5mm 70mm 6.357\ A
HEX-POT-OX M4x0.7 19mm 3.3mm 70mm 6.35/ A
HEX-POT-OX M5x0.8 18mm 4.2mm 70mm 6.35\FAH
HEX-POT-OX M6x1.0 17mm 5.0mm 70mm 6.35/ A
HEX-POT-0OX M8x1.25 21mm 6.8mm 70mm 6.357\ A
HEX-POT-OX M10x1.5 24mm 8.5mm 70mm 6.357\ A
HEX-POT-O0X M12x1.75 40mm 10.3mm 80mm 6.357\ A
HEX-POT-0X M14x2.0 40mm 10.3mm 80mm 6.357\ A
HEX-POT-0OX M16x2.0 40mm 10.3mm 80mm 6.357 A

\I/

O ettt RISASIWIYT

RN

HEX-SFT-0X()

A VINORRSA N1 EDIEZE BRI EHIEICEDMIITIRET. STS IR ITUNIHHEX T .
AL SIVBICKDYIDBZ LA RICHHEEEE T,

B - RIUDIR D3 NTeRIILDIEIE

Rl

—fhzil P IS -BE-AT VLA

Ty THA4Z BR HRTAE =3 DYV IE
HEX-SFT-OX M3x0.5 15mm 2.5mm 70mm 6.35/ A
HEX-SFT-OX M4x0.7 19mm 3.3mm 70mm 6.357 A
HEX-SFT-OX M5x0.8 18mm 4.2mm 70mm 6.35/ A
HEX-SFT-OX M6x1.0 17mm 5.0mm 70mm 6.357 A
HEX-SFT-OX M8x1.25 21mm 6.8mm 70mm 6.357\ i
HEX-SFT-OX M10x1.5 24mm 8.5mm 70mm 6.357 A
HEX-SFT-OX M12x1.75 40mm 10.3mm 80mm 6.357\ i
HEX-SFT-OX M14x2.0 40mm 10.3mm 80mm 6.357 A
HEX-SFT-OX M16x2.0 40mm 10.3mm 80mm 6.357\A#

—
~

Evy-EH

FFTYMIYTINIRI

NANRITRYMT

Evd=RI\13I5y7 108EYH

A&

1138

}\H-H?\-"i‘f Shr»710k8E > F
oW HEX-SFT X BATH 635 M ;L2

B AR JARAED T SRR PN DEED 3N




